



2020年11月24日

各 位

会 社 名 理研ビタミン株式会社
代表者名 代表取締役社長 山木 一彦
(コード番号 4526 東証第一部)
問合せ先 経営企画部長 池田 航
(TEL 03-5362-1315)

(再訂正) 「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2020年9月30日に公表しました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、2020年10月28日付で一部内容の訂正を行っておりますが、記載内容の一部に誤りがございましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

添付資料の数値の一部に誤りがあったため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(追加情報)

(たな卸資産の評価の修正について)

【訂正前】

(前略)

なお、当連結会計年度および前連結会計年度のたな卸資産への影響額および売上原価に含まれるたな卸資産評価損の修正額は以下のとおりです。

	前連結会計年度	当連結会計年度
連結貸借対照表		
商品及び製品	△125 百万円	△883 百万円
原材料及び貯蔵品	△1,448 百万円	△1,715 百万円
連結損益計算書		
売上原価	470 百万円	<u>1,709 百万円</u>
連結キャッシュ・フロー計算書		
たな卸資産の増減額	470 百万円	1,079 百万円

【訂正後】

(前略)

なお、当連結会計年度および前連結会計年度のたな卸資産への影響額および売上原価に含まれるたな卸資産評価損の修正額は以下のとおりです。

	前連結会計年度	当連結会計年度
連結貸借対照表		
商品及び製品	△125 百万円	△883 百万円
原材料及び貯蔵品	△1,448 百万円	△1,715 百万円
連結損益計算書		
売上原価	470 百万円	<u>1,079 百万円</u>
連結キャッシュ・フロー計算書		
たな卸資産の増減額	470 百万円	1,079 百万円

以 上